
令和４年第１回真庭市教育委員会会議録

会 議 種 類 定例会

開 催 年 月 日 令和４年１月２６日（水）

開会及び閉会

時 刻

開会時刻 ９：３０

閉会時刻 １０：００

場 所 真庭市本庁舎３階 教育委員室

会議録署名者
教 育 長 三ツ 宗宏

署名委員 常本 直史

会議録作成者 教育総務課 主査 松尾 美由貴
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１ 出席委員

２ 出席した者

３ 傍聴人

な し

職 名 氏 名 備 考

教 育 長 三 ツ 宗 宏

教育長職務代理者 井 口 利 美

委 員 常 本 直 史

委 員 德 山 周 一

委 員 髙 谷 絵里香

職 名 氏 名 備 考

教 育 次 長 赤 田 憲 昭

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦

学 校 教 育 課 長 秋 元 紀 幸

生涯学習課課長 佐 山 宣 夫

図書館振興室長 谷 岡 理 江

教育総務課主査 松 尾 美由貴
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 常本委員

第３ 教育長諸報告 赤田教育次長

第４ 付議事件

議案第１号 真庭市立小、中学校の学校歯科医の委嘱について 原案可決

第５ その他

第６ 閉 会
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５ 議事の大要

（9時 30分 開会）

○三ツ教育長

皆さんおはようございます。コロナ禍の中お集まりいただきありがとうござ

います。感染症対策をして第１回教育委員会を開催いたします。以下議事日程

に従い進めてまいります。日程第１教育長あいさつです。

新型コロナのオミクロン株が感染爆発している状況で、亜種も出ているそう

です。そんな中でも学校は感染症対策しながら可能な限り教育活動を持続しよ

うと年度末にむけて動いています。残念ながら学校行事に制限がかかることも

あります。子どもへの感染は家庭内の感染が多いため、教職員だけでなく市民

みんなで感染予防に努め、子どもたちの学びの場を守っていきたいと思います。

ただ無症状の感染者も多く、検査して初めてわかる場合があり、どう対策する

か悩ましいところです。国・県の対策も対処方針も変わってきており早く収束

することを願っています。

そんな中、学校教育においてずっと続けているものでも、気をつけないと形

だけが継承され、本来の理念が置き去りにされているものがあるのではと危惧

しています。ずっと昔のままでいいというわけではなく、学校や行政も今やっ

ていることを、誰のために何のためにやるのかを常々念頭に置き、現状と結び

つけて考えることが大事です。そうしないと継承されてもアップグレードしま

せん。今日は付議事件１件、協議会の案件たくさんあります。今年１回目とい

うことで、教育のあり方を見つめ直す協議ができたらいいなと思います。

続いて日程第 2署名委員ですが、今日は常本委員さんお願いいたします。

○常本委員

はい。

○三ツ教育長



4

続いて日程第 3教育長諸報告を教育次長よりさせていただきます。

○赤田教育次長

（資料により説明）

○三ツ教育長

教育長諸報告をさせていただきましたが、委員の皆さんからご質問ご意見等

ありますでしょうか。

○髙谷委員

総合教育会議は仕事の都合で欠席させてください。

○三ツ教育長

県の方針変更について、まだ予定ですが概要だけ説明をお願いします。

○秋元学校教育課長

本日の県の会議資料によると濃厚接触者の扱いが変わります。今までは濃厚

接触者となれば必ず検査していましたが、今後は重症化リスクのある人に限定

し検査するとのことです。

○三ツ教育長

今後どうなるか未定ですがお知りおきください。それに伴い学校の対応も変

わる可能性があります。また、今年度は教職員の事故が多いです。加害事故だ

けでなく、もらい事故も多く原因の分析はできませんが、校長会でも注意喚起

しています。特に過労運転などないよう周知を図っています。

続いて日程第４付議事件です。議案第１号 真庭市立小、中学校の学校歯科

医の委嘱についてお願いします。
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○秋元学校教育課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

ただいま説明がありました。ご質問ご意見ありますでしょうか。よろしいで

すか。それではお諮りいたします。議案第１号 真庭市立小、中学校の学校歯

科医の委嘱について、ご異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

では、異議なしということで原案可決でお願いします。

余談ですが、真庭市は学校耳鼻科医もおいていますが、耳鼻科医が少なくな

ってきています。今後どのように学校医を維持するか、体制を考えないといけ

ない時期がくると思っています。

続いて日程第５その他。委員の皆さんから何かありますか。事務局から何か

ありますか。

○赤田教育次長

３月の日程ですが、昨年８日、一昨年５日、今年７～８日はどうですか。

○三ツ教育長

人事日程は大丈夫ですか。

○秋元学校教育課長

問題ありません。
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○三ツ教育長

３月７日（月）はいかかがですか。では７日９時 30分でお願いします。

○赤田教育次長

３月２回目は昨年 22日、一昨年 19日、今年 22～23日はどうですか。

○三ツ教育長

22 日午前は食育センター開所式なので 22 日午後でいいですか。正式な時間

は追って連絡させていただきます。３月は２回ということでお願いします。そ

のほかよろしいでしょうか。では以上で教育委員会を終了いたします。

（10時 00分 閉会）


